
Lösungen zum Quizfragebogen „Dschungel“ 

1 ) Der Jaguar hat ein geflecktes Fell.

2.) Der Waldelefant ist in Afrika beheimatet.

3.) Die ersten beiden Aussagen stimmen, die dritte nicht. Selbst der größte Kolibri erreicht 
nicht annähernd eine solche Körpergröße.

4.) Der Riesenvogelspinne mit ihren 30 Zentimetern Spannweite möchte man in freier 
Wildbahn vielleicht lieber nicht begegnen?

5.) Die auffällig gemusterte Netzpython lebt in den südostasiatischen Tropenwäldern.

6.) Der Gorilla ist ausschließlich in Afrika zu Hause.

7.) Bei den Gorillas stehen Blätter ganz oben auf dem Speiseplan.

8.) Der Goldbaumsteiger ist ein Frosch.

9.) Die dritte Aussage ist falsch. Das Chamäleon hat ausgesprochen gute Augen!

10.) Der Ara ist ein Papagei, hat daher Flügel und bunte Federn.

11.) Wieder ist die dritte Behauptung falsch: Ausgewachsene Piranhas sind deutlich größer als
10 Zentimeter.

12.) In Europa herrscht kein tropisches Klima.

13.) Brasilien ist das größte Land mit den größten Wäldern.

14.) Ja, denn es regnet fast täglich und insgesamt viel mehr als in Deutschland.

15.) Der Amazonas hat eine Länge von gut 6.500 Kilometern.

16.) Einmal am Äquator lang sind es 40.000 Kilometer rund um die Erde.

17.) Der Äquator ist der 0. Breitengrad.

18.) Bolivien befindet sich in Südamerika südlich des Äquators.

19.) Im Regenwald gibt es nie eisige Temperaturen. Die Aussagen 1 und 3 stimmen.

20.) Papua-Neuguinea liegt im Pazifik, nördlich von Australien.

21.) Die Kletterpflanze heißt Liane.

22.) Einzelne „Baumriesen“ können bis zu 60 Meter hoch werden.

23.) Typische Tropenfrüchte sind Ananas, Banane und Papaya.

24.) Ohne Vanille würde vieles nicht so gut schmecken.

25.) Milch und Zucker gibt es auch hier, Kakao jedoch nicht.


